

ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА НА ГАСТРОЛЯХ

Лишь в конце первой декады августа возвратилась в родные пенаты, в Ереван, творческая труппа Азербайджанского государственного драматического театра имени Дж. Джеббарлы, в апреле начавшая свои выступления в Апшеронском, Дягичинском, Кубинском, Кусарском и Хачмазском районах нашей республики.

Гастрольная афиша коллектива, правда, была не столь внушительной — всего два спектакля. Однако зритель по единодушному свидетельству ведущих актеров — Тамиллы Абдуллаевой и Видади Алиева, Телли Мамедовой и Вагифа Габиева — остался весьма доволен и «Путешествием на Луну» Б. Рабкина в постановке заслуженного деятеля искусств Армянской ССР Р. Джрбашяна, и «Мужем и женой» киргизского драматурга М. Байджиева в режиссерской трактовке заслуженного деятеля искусств Азербайджанской ССР Т. Агаева.

А. МАМЕДОВ.

ЕРЕВАН.